3) A figura ao lado mostra um circulo de drea 36cm? sobre o qual estdo dese-

nhados quatro tridangulos equildteros com um vértice comum no centro do cir-
culo. Qual é a drea da regido sombreada?
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11) Na figura abaixo, os trapézios retangulos ABCD e AEFG, com BC || EF e CD || FG, possuem mesma
area. Sabendo que BC = 4,AD = 7 e TD = 2, determine a medida do segmento DG.
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2) Na figura ao lado, o quadrado estd inscrito no semicirculo

e o circulo estd inscrito no quadrado. O circulo tem drea —
igual a 10cm?. Qual é a 4rea do semicirculo? L \ILOT? ( __:x_,_’l>
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7) A figura mostra uma grade formada por quadrados de 1 cm de lado. Qual é a ra-
bt AL kit
z3o entre a area sombreada e a drea ndo sombreada?
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5) A figura ao lado foi feita com 4 quadrados de 10cm de lado. Os
vértices A, B e C sdao também centros dos quadrados correspondentes.
Qual a drea da regido sombreada?
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